

加息后商业性房贷利率再次上调,而公积金贷款利率却没跟着涨,两者利差越拉越大 精明市民买房爱用公积金贷款

【房贷大变】

房贷发放比上月少了10亿

市民吴先生最近看中了城南一套商品房,总价50万元,在是否贷款这一问题上,他和爱人商量了好几天,最终还是放弃了贷款的念头。

业管理部获悉,截至9月末,南京市个人房贷余额为414亿元,比年初增加了44亿元,增长了12%。但是9月份当月各家银行的房贷发放量却骤减。

公积金房贷远超商业房贷

“商业性房贷增幅远赶不上公积金贷款。”8月份央行加息后,商业性房贷利率再次上调,但公积金利率此次没跟着涨,两者之间的利差再次拉大。

1.2个百分点。“一些购买小户型,或是中低价房的市民,直接申请公积金贷款就够了。”建行工作人员告诉记者,据统计,目前贷款在15万-18万的家庭占了大多数,自从公积金贷款调整到一人最高15万、二人最高30万后,公积金贷款一直大幅增长,江宁、江北一些楼盘因为总价较低,百姓基本上用公积金贷款就足够了。

提前还贷额甚至高达90%

昨天市民孙小姐走进工商银行,将3万元闲钱用于提前还款。“现在每个月都有大量的客户来提前还贷,11月、12月估计人更多。”一位银行工作人员告诉记者。

小姐觉得现在利率不停上涨,有点吃不消,再说自己也不会什么投资,收益肯定不会有贷款高,所以有了点闲钱,就拿来提前还款。

【楼市影响】

首付四五成的人多了起来

贷七八成的人很少了 楼市一直有“金九银十”的行规,不过,银行住房贷款放款量在九月的猛跌,倒让人吸了一口冷气:楼市销售难道降温了?

贷款缩减楼市未见冷 但房方宏认为,与去年同期相比,今年九月份是比较正常的。不过他觉得,现在主城区楼盘开发量急剧减少,房价猛涨,导致成交大幅下滑。

二手房拉下房贷增量 贷款放款额的急剧跌落,还有其特殊的背景:从8月1日开始,南京对二手房买卖强行征收营业税,导致当月二手房买卖跌落。

听说这一消息,仁恒地产南京公司房方宏经理倒不觉得惊讶:“贷款额的减少在公司的售楼处早就表现出来了,但销售依旧旺盛。”据房方宏透露,在经历过连续几次的加息风波后,购房人对银行贷款的热情明显降低了,现在,很少能看到贷7成、8成的了,首付4成、5成的人多了起来。

房方宏的“楼市未冷”的判断在南京网尚房地产研究机构对9月份的楼市监测报告中得到了验证。9月份,全市共销售商品住宅72万平方米,而8月份多出22万平方米,当月也是今年仅次于1月的销售“旺月”。

该公司负责人朱一东告诉记者,对8月份签订合同要贷款的客户来说,贷款审批是需要半个月左右的时间,放款也要等到9月份,因此,8月份二手房成交的大萎缩,导致9月份银行住房放款统计上的下跌。



资料图片 IC供图

【相关新闻】

“房奴”综合征 想钱两眼放光 经常回家蹭饭

“房奴”专指贷款买房月供超过正常支付能力,按银行指标是超过月收入的50%,而导致生活质量下降,沦为房屋“奴隶”的一类人。害怕失业、不愿意花钱、经常回父母家蹭饭、休闲生活减少、有机会赚钱两眼放光……凡此种种皆为房奴症状。

据可锐职业顾问公司对京沪穗等地的调查,月收入在5000元至1.5万元的购房者中,76%购房后压力很大。“现在很多人因买房不仅影响了自己的日常生活,生活的幸福感也明显下降。”

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics for October 16, 2006.